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| Ata da 5° Sessdo Ordinaria, da 12 Reunido, do 4° Periodo, da 14* 
Legislatura da Cémara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 30 de 

janeiro do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos trinta dias do més de janeiro do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito & Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 

o deste Poder Deliberativo com excegdo dos Srs. Vereadores: José Aglailson 
Lino, Alessander Freitas de Barros, Daniel Rogério da Silva, Jodo Luiz Ferreira 
e Kelilsa Silva Bezerra. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sesséo, e 

na auséncia do 1° Secretario, o Sr. Presidente convida o Sr. Vereador José 
Roberto dos Santos para ocupar a Cadeira da 1?2 Secretaria. Ocupam assim as 
Cadeiras da 12 e 22 Secretarias os Srs. Vereadores José Roberto dos Santos e 
Josenaldo Rodrigues Marques. E feita a leitura da Ata da Sess&o anterior, 
posta em discussdo nd3o ha quem a queira discutir e & aprovada por 
unanimidade dos presentes. Ndo havendo matérias para o expediente, o Sr. 
Presidente encerra a presente Sessao, convocando a proxima para o dia 06 de 

fevereiro do corrente, a hora regimental e em seguida passa a palavra aos 
oradores inscritos para Explicagbes Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador 
José Roberto dos Santos, o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os 

presentes, fala concernente a dificil situagéo da falta d’agua e a promessa de 
melhoria no abastecimento da Cidade. Diz que mesmo sendo promessa de 
campanha, nada teria sido feito ainda e agora com esta estiagem, segundo 

informagdes que obteve, os visinhos préximos ao Banho da Negra estariam 
[ ] desviando sua agua para os seus plantios. Comenta que estaria indo la junto a 

alguns companheiros no préximo sabado para averiguar melhor essa situacéo. 

Diz ainda que a beneficio do povo, ird juntamente com o Sr. Prefeito até o 
Palacio do Governo a fim de tentarem uma solugédo para este problema e 
gostaria de convidar todos os Colegas da Situagéo e Oposicéo, pois irdo antes 
a Geréncia da COMPESA e em seguida ao Palacio. Explica que independente 
de quem for o Prefeito, se é para o bem da populagéo deve se unir, pois seria 
obrigagdo de todos. Infelizmente até quando se ver fotos de politicos num 
mesmo ambiente, ja se fala em estarem do mesmo lado. Fala sobre o direito de 7 
todos em fazer uso das diarias desta Casa e por isso ainda no inicio de 
fevereiro estara indo a Brasilia em busca de ajuda dos Deputados que sédo 
seus amigos particulares a fim de conseguir uma solugéo para a situagéo do [\ ’ 
Banco do Brasil, pois até mesmo os caixas que usamos para obter informagdes ( - 
sobre nossas contas ficaram mais de setenta e duas horas parados. Emmy 
que pagara suas despesas com recursos proprios e o que for possivel 

Camara repor ele aceitara, pois trard as notas de todos os gastos. Usa da __ 
palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que apos cumprimentos'g/ 
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‘ ao Plenario e todos os presentes, comenta sobre a auséncia de alguns 
| Colegas por estarem resolvendo alguns problemas e fala novamente sobre o 

Projeto de Lei n° 04/2020 que teria se tornado meio polémico mas que depois 
de ter sido procurado por alguns dos Colegas desta Casa, o Promotor teria 
recomendado uma audiéncia publica e emendas cabiveis aquele Projeto e por 
isso estaria mais tranqila para que ninguém venha sofrer com a 

aposentadoria, pois muitos estariam preocupados com o futuro. Assim sendo, 
espera que esse Projeto volte a esta Casa de forma que ninguém sofra alguma 
perca. Reclama da continuidade de muitas em escuriddo embora o Colega 

a José Aglailson tenha dito que esse trabalho de iluminagéo tenha sido feito, 
lembrando que isso deve ser um trabalho constante, pois a partir da escuriddo 
vem o medo devido a violéncia enfrentada no Pais inteiro. Retorna ao assunto 
dos banheiros publico que se encontram de forma imunda, necessitando de 
alguém para que o mantenha limpo apés sua utilizagéo. Diz que se trata de 
algo simples que ndo daria gastos principalmente por se tratar de uma 
manutengéo a fim de atender ndo s6 alguém que nos visita como os taxistas 
que necessitam utiliza-lo. Fala com relagdo a seca que estamos vivendo, 
diferente da situagéo em Belo Horizonte que tudo estaria ficando inundado. 
Falando da obra de transposigéo da agua do Agude S&o Jodo Novo ao Banho 
da Negra anunciada em abril de 2017 diz que seria muito bom se tivesse 

realmente acontecido. Comenta que ha locais nesta Cidade que estariam ha 

cerca de vinte ou mais dias sem receber agua na torneira e algumas pessoas 
estariam comprando agua mineral para cozinhar seus alimentos e como 
estariam na questdo de um banho ou lavar suas roupas e utensilios 
domésticos. Fala da quantidade que gastam com a compra de carros pipas 
para atender as pessoas e que infelizmente ndo poderdo atender a todos. 

® Concluindo, fala do aumento de animais soltos nas ruas que devera se tomar 
alguma posigdo para que isso ndo permanega € Os responsaveis sejam 

notificados antes que problemas mais graves acontegam, além de que a sujeira 
deixada por aqueles animais tem que ser diariamente retirada pelos coletores 

de lixo. Finaliza fala sobre a situagéo do Banco do Brasil que é uma prioridade 
para o Municipio, pois apenas o Bradesco ndo consegue suprir as 

necessidades da populagdo. Diz que muitos tém que se deslocar a Cidades 
‘ vizinhas para receber seu dinheiro e com isso o nosso Comércio estaria se 

acabando. Conta o caso que aconteceu com um agricultor de S&o Jodo Novo g ] 
as maos de bandidos que fizeram uso do seu cartdo de aposentadoria ao g?“ 
encontré-lo a espera do Onibus e isso ndo devera continuar acontecendo. | 

Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva a qual apés o £ 
cumprimentar o plenario e todos os presentes inicia falando sobre ter sido Q 
procurada por agricultores das Comunidades de Jurubeba, Lagoa do Capim e 
Campina Nova, os quais teriam lhe dito que a maquina da Prefeitura estari 
indo apenas até o Boto e n&o estaria atendendo as demais Comunidades. a = 
também da reclamagéo que recebeu de que o ar condicionado do posto de x? - 
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saude da Vila Sdo José estaria ligado constantemente, mesmo sendo no 

periodo noturno e final de semana e alguém deve ficar responsavel para que 
isso ndo continue, pois é o dinheiro publico que estaria sendo gasto. Falando 
sobre o caso do Projeto de Lei que foi retirado de pauta diz que concorda com 
o fato do mesmo necessitar de uma melhor avaliagéo e possiveis emendas a 
fim de que ninguém se prejudique e falando nos banheiros publicos, talvez seja 
preciso que o0 mesmo seja lavado pelo menos umas quatro vezes por dia a fim 
de que n3o permanega nessa situagéo, lembrando que o custo é pequeno e ja 
haver pessoas que possam ser indicados para esse servigo, visto que a atual 

o situagéo é algo vergonhoso para o Municipio. Nao havendo mais oradores que 
3 queiram usar da palavra, o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer 

algumas explanagdes. Apos cumprimentar o plenario e todos os presentes, o 
Sr. Vereador agradece as palavras de todos e diz que a questéo levantada da 
falta d’agua é algo muito relevante por isso sera preciso se juntar e ver que nao 
se trata de um compromisso de a ou b e sim a favor do Municipio. Diz que 

infelizmente ficam as promessas, mas quando chove a COMPESA se esquece 

de dar continuidade a obra. Referente aos animais soltos diz que se trata de 
um relaxamento dos proprietarios, os quais necessitam realmente de ser 
duramente corrigidos. Com relagé@o a restauragéo das estradas, embora todas 
sejam importantes, comunica que a estrada que da acesso também a 

residéncia da Colega Maria das Gragas sera restaurada como prioridade visto 
que estaria se iniciando brevemente o periodo das aulas. Ainda com respeito 
ao ar deixado ligado no posto de salude da Vila diz que levara ao conhecimento 

do Executivo, pois se for por problema técnico ou ndo isso devera ser 
reparado. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para 

constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada 
o pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessdes, 30 de janeiro de 202047 
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